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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Dimanche 17 décembre 2023 Heure de départ 18 h 55 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 6 oC) 

Vent                     13 km/h Sud-Ouest 

État de la piste Courses 1 et 2 Bonne (Variante 2 s) 

Courses 3 à 11 Bonne (Variante 1 s) 

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

91/106 

Total des paris 
mutuels 

$570,438 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Kelly Counsell Peter Gillies (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Mat Gregory est en formation ce soir.  

 

George Large, Guy Chretien et Bruce Richardson ont été autorisés à se retirer de 

leurs courses respectives pour la soirée. 

 

 

COURSES 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

Le #3, “Brave Chic”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (protège 

genoux). 
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Course   2 – Examen du bris d’allure survenu au #7, “Theportugueseunion”, (John 

Gouveia), dans le dernier droit.  

Il a terminé la course en 5e position.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée.  

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #2, “Dusty Lane Kalan”, (Paul MacKenzie), 

avant le départ.  

Le cheval n’était pas à l’intérieur du poteau de remboursements.  

On a opéré un remboursement de $ 4,504. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/qeTL56vJeZU 

 

Course   8 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #4, “Vimy Ridge Venti”, (Anthony Haughan), 

arrivé en 4e position, autour du dernier virage.  

Le #4 a fait un bris d’allure prolongé et a été donc placé en 7e position.  

Le #4 a également provoqué une obstruction à cause du bris d’allure au #1, 

“Havurcakeneatittoo”, (Martin Lachance), des obstructions aux #3, “Deity Seelster”, 

(Ondrej Gois), et #7, “Tymal Contessa”, (Scott Young). 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/cYeuzuWst5c 

 

Examen des pylônes pour le #2, “Kilmartincommander”, (Tyler Borth), dans le 

premier virage.  

Il a terminé la course en 3e position.  

Le cheval s’était rendu à l’intérieur d’un pylône.  

Aucune infraction aux règles de la CAJO sur les pylônes n’a été commise. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/qeTL56vJeZU
https://youtu.be/cYeuzuWst5c
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Course 11 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #9, “Just A Poor Boy”, (Samuel Fillion), après le 

départ.  

Il a terminé la course en 4e position.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/-RHhiysvnKI 

 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

 

  

 

https://youtu.be/-RHhiysvnKI

